



Proiectul „Biodiversitatea și protecția naturii—o abordare responsabilă a problemelor de mediu a două orașe înfrățite”

Acronim: BIOTOWNS,

Cod Proiect: HURO/0901/128/134

TIMIȘOARA – UN ORAȘ ECO?

TEODORA SCURTU, 14 ani

Eco-Școala cu clasele I-VIII nr. 16 „Take Ionescu” Timișoara

Când mă gândesc la orașul Timișoara, mă gândesc la orașul care îmi este „acasă”, orașul care va straluci mereu datorită tuturor lucrurilor frumoase pe care le are.

Uitându-mă în jur, privind atent în multe părți ale orașului, poluarea își lasă amprenta din ce în ce mai mult asupra mediului înconjurător. Mașinile foarte numeroase, lipsa coșurilor de gunoi și a spațiilor de depozitare a deșeurilor sunt doar câteva probleme serioase depistate în municipiul Timișoara. Cartierele periferice duc lipsa evidentă a spațiilor verzi, și a unor spații de colectare a resturilor menajere. Este important ca protejarea naturii să înceapă cu pasul acesta – colectarea și reciclarea deșeurilor, cu implicarea directă a cetățenilor. Un oraș eco înseamnă mult mai mult decât un statut; înseamnă unirea locuitorilor Timișoarei în speranța salvării mediului înconjurător și a biodiversității orașului. Orașul are nevoie de un spațiu adecvat depozitării gunoiului, deoarece la momentul actual acest spațiu nu este amenajat corespunzător. În unele zone, cartiere, deșeurile nu sunt colectate selectiv, oamenii nerespectând categoriile de materiale. Municipul Timișoara are nevoie de mai multe spații verzi, de păduri, deoarece defrișările au dus la scăderea masivă a numărului de arbori, și odată cu asta, la creșterea cantității de praf din oraș. Adăposturile pentru animale sunt de asemenea necesare, deoarece există multe animale fără adăpost. După părerea mea, locuitorii Timișoarei pot rezolva aceste probleme de mediu având mare grijă unde aruncă deșeurile, participând la activitățile cu scop ecologic și încă multe altele. Important este să existe voința, voința de a aduce orașului puțină „sănătate”.

Problemele de mediu reprezintă un semnal de alarmă în ceea ce privește natura, de aceea nu trebuie neglijate, ci din contră, ele trebuie evidențiate și rezolvate pentru sănătatea noastră și a mediului înconjurător.